
 
Primarschule 

Unterrichtsqualität 

1. Wir sind mit den Lehrpersonen unseres Kindes zufrieden 

    kA   

       
 

                                                                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Die Lehrpersonen beurteilen den Lernstand unseres Kindes richtig 

    kA   
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3.  Die Lehrpersonen geben unserem Kind genügend Zeit, um die Lerninhalte zu üben 

und zu vertiefen 

    kA   

       
             

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Die Hausaufgaben unseres Kindes sind angemessen (pro Schuljahr im Durchschnitt 10 

Minuten pro Tag bei altersgerechter Arbeitshaltung). 

    kA   
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5. Die Leistungen unseres Kindes werden gerecht beurteilt. 

    kA   

       

 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

6. In der Klasse unseres Kindes werden alle Schülerinnen und Schüler gleichwertig 

behandelt. 

    kA   
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7. Die Lehrpersonen fördern unser Kind seinen Fähigkeiten entsprechend. 

    kA   

       

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Von unserem Kind werden angemessene Leistungen gefordert. 

    kA   
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9. Unser Kind wird von den Lehrpersonen gelobt und es erhält eine Wertschätzung. 

    kA   

       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Die Lehrpersonen vermitteln unserem Kind Techniken, damit es selbstständig arbeiten kann. 

    kA   
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11. Unser Kind lernt in der Schule eine Arbeit gut zu planen. 

    kA   

       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Die Lehrpersonen gestalten den Unterricht abwechslungsreich und interessant. 

    kA   
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Primarschule 

Schulkultur 

1. Unser Kind fühlt sich wohl an der Schule. 

    kA   

       
 

                                                                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Die Schule geht mit Problemen innerhalb der Schulklasse kompetent um. 

    kA   
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3. Unter den Schülerinnen und Schülern herrscht ein gutes Klima. 

    kA   

       
             

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Die Lehrpersonen begegnen meinem Kind mit Respekt und Wohlwollen. 

    kA   
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5. Die Lehrpersonen begegnen uns Eltern mit Respekt und Wohlwollen 

    kA   

       

 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

6. An der Schule gelten klare Regeln zum Verhalten in der Schulgemeinschaft. 

    kA   
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Primarschule 

Schulführung und Zusammenarbeit 

1. Wir wissen, wer an der Schule unseres Kindes für unsere Anliegen zuständig ist. 

    kA   

       
                                                                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Die Schule informiert uns Eltern angemessen über Belange, die uns betreffen. 

    kA   
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3. Die Schule reagiert bei Problemen umgehend und lösungsorientiert. 

    kA   

       
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Die Schule setzt sich dafür ein, die Qualität zu verbessern 

    kA   
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5. Wir fühlen uns mit unseren Anliegen von der Schule ernstgenommen. 

    kA   

       

 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

6. Wir interessieren uns für einen Informationsabend (Schulische                                                          

Themen/Erziehungsfragen). 

    kA   

       

          

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

59%
32%

2%

2% 5%

33%

29%

19%

1%

18%



 
 
 

7. Die wichtigsten Informationen sind auf der Website der Schule enthalten. 

    kA   
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Primarschule 

Ausserschulische Themen 

1. Auf dem Schulweg ist die Verkehrssicherheit meines Kindes gegeben. 

    kA   

       
 

                                                                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Wir haben einen Betreuungsbedarf, welcher nicht durch die Randstundenbetreuung 
oder die Aufgabenhilfe abgedeckt ist (z.B. Mittagstisch, Tagesbetreuung). 

3.  

    kA   

       
 
                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36%

34%

21%

5%4%

17%

8%

11%

28%

36%


